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I. Všeobecná charakteristika školy 
 

 

1. Veľkosť  školy   :   

ZŠ Košice – Šaca je plne organizovaná škola. Kapacita školy  je ... tried a odborných učební. 
Školu navštevuje viac ako 640 ţiakov v 28 triedach. Škola je umiestnená v príjemnom a 
upravenom prostredí  s mnoţstvom viacúčelových ihrísk. Škola má k dispozícii odborné učebne 
IKT , jazykovú učebňu, učebňu prírodopisu, chémie a fyziky. Škola plánuje zriadiť v budúcnosti 
ďalšiu učebňu IKT, ktorá sa bude vyuţívať hlavne pre vyučovanie cudzích jazykov.Kaţdá 
predmetová komisia má k dispozícii úmerne  vybavené kabinety. Pre vyučovanie telesnej 
výchovy má škola dve plne vybavené telocvične a vyššie spomínané viacúčelové ihriská. Škola 
zabezpečuje stravovanie svojich ţiakov v svojej školskej jedálni.Ţiaci majú k dispozícii školský 
bufet s kvalitnými potravinami.Pri triedach sú dostatočne veľké chodbové priestory,kde majú ţiaci 
kaţdú prestávku voľný pohyb a moţnosť zahrať si stolný tenis na stolnotenisových stoloch, ktoré 
sú umiestnené na kaţdej polovici chodby všetkých poschodí.Učitelia majú k dispozícii veľkú a 
malú zborovňu a relaxačnú miestnosť.Ţiaci a učitelia majú  k dispozícii nadštandardné a estetické 
školské prostredie. 

 
 

2. Charakteristika žiakov 
 
           Školu navštevujú ţiaci, ktorí sú priamo z Košíc – Šace, spádovej oblasti Ľudvíkov Dvor,     
           ale v poslednej dobe do 5.ročníka k nám prichádzajú ţiaci z Perína a iných okolitých 
           dedín, no máme ţiakov aj z iných časti Košíc. 
           Máme skúsenosti so vzdelávaním ţiakov so špeciánymi  výchovno-vzdelávacími   
           potrebami a so  ţiakmi zo sociálneho znevýhodneného prostredia. 
       
 

3. Charakteristika pedagogického zboru 
 
Na škole vyučuje dlhodobo viac neţ 45 učiteľov odborných predmetov , máme 2 - 3 asistentov 
učiteľa, výchovného poradcu, špeciálneho pedagóga a pri práci so ţiakmi  so špeciálnymi 
výchovno-vzdelávacími potrebami pomáha pracovať aj školský psychológ. Priemerný vek 
pedagogického zboru sa pohybuje okolo 40 rokov. Učitelia sa v minulosti pravidelne zúčastňovali 
vzdelávania na rôznych úrovniach, je ţiadúce aby sme sústavne pokračovali tak v 
samovzdelávaní ako aj v priebeţných a jednorázových podujatiach. 
 

4. Organizácia prijímacieho konania 
            Škola  nemá špecifické poţiadavky na prijatie do 5. ročníka. 
 
 

5. Dlhodobé projekty 
 
          Škola sa zapája do mnohých projektov. Z dlhodobých sú to:  Infovek – zavádzanie IKT do 
          vzdelávania ,  Počítačová gramotnosť - zvyšovanie informačnej gramotnosti ţiakov školy, 
          Škola budúcnosti – hľadanie budúcnosti vyučovania pomocou IKT  . 
          Z krátkodobých sú to: Kultúrne poukazy – zvýšenie účasti pedagógov a ţiakov na   
          kultúrnych podujatiach, Deň narcisov – finančná pomoc detskej onkológii, Komparo -   
          skúšobné testovanie ţiakov 9. ročníka pred Monitorom a iné. 
 
 

6. Spolupráca s rodičmi a inými subjektmi 
 



            Úspešnosť školy a jej koncepcia nie je mysliteľná bez intenzívnej spolupráce s rodičmi 
          školy a širokej občianskej verejnosti. Vzájomné vzťahy sú zaloţené na vzájomnej pomoci 
          na základe tolerancie a rešpektovania sa. Medzi školou a Radou rodičov je pravidelná 
          informovanosť /1x za 2 mesiace/ s cieľom koordinovaného pôsobenia v oblasti výchovných    
          vplyvov. 
          Aby sme im spestrili výchovno-vzdelávací proces ,uţ dlhé roky spolupracujeme s rôznymi 
          organizáciami ako Červený kríţ, Hasičský zbor , Mestská polícia , Olympijský klub, 
          Mestská kniţnica, farský úrad a iné. 

 
7. Priestorové a materiálno–technické podmienky školy 

 
           Škola má zriadené a využíva tieto odborné učebne: veľkú a malú telocvičňu, odborné 

           učebne pre vyučovanie fyziky a chémie, učebňu výpočtovej techniky (17 počítačov ),    
           jazykové laboratórium so slúchadlovou zostavou pre 23 žiakov, školské dielne,šklskú     
           knižnicu,  k dispozícii máme spoločenskú miestnosť s pódiom a kapacitou 300 miest na       
           sedenie.  Zatiaľ máme jednu počítačovú učebňu, a jednu miestnosť  , ktorú využívame na 
           besedy, premietanie filmov a DVD , s notebookom pre učiteľa, dataprojektorom, a iným   
           softvérovým vybavením. 
          Tieto odborné učebne umožňujú plne realizovať učebné osnovy a zvolené učebné varianty. 

 Vybavenie kabinetov je postačujúce, ale je potrebné pomôcky pravidelne obnovovať a 
vymieňať za modernejšie, mnohé z vybavenia pochádza ešte z prvotného vybavenia školy. 

          Pri obnove učebných pomôcok sú nápomocní  aj rodičia. 
          Škola má k dispozícii umelý trávnik s futbalovým a tenisovým  ihriskom, ihrisko pre plážový       
          volejbal, bazén , volejbalové ihrisko s gumovo-granulátovým povrchom, ihriso so živým 
          trávnikom a v zime ľadovú plochu. 
         Škola zatiaľ nemá zabezpečený bezbariérový prístup, úpravy tried a hygienických     
         zariadení. 
         Počas školského roka sme doplnili veľké množstvo moderných učebných pomôcok, čo     
         umožnilo  tvorivejšie a efektívnejšie vyučovanie. 

 

 

         
8. Škola ako životný priestor 

 
             Aby sa ţiaci i pedagógovia cítili v škole čo najpríjemnejšie, kladieme  dôraz na upravené     
             a estetické prostredie tried, školského dvora, chodieb.Ţiaci aj rodičia majú aktuálne    
             informácie o aktivitách školy na informačných tabuliach a nástenkách,takieţ na 
             internetovej  stránke našej školy. Budujeme  priateľskú atmosféru medzi ţiakmi navzájom 
             a medzi  ţiakmi a pedagógmi a pripravujeme  pre nich mnohé zaujímavé aktivity. 
 
 

9. Podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri výchove a vzdelávaní 
 
           Ţiakom zabezpečujeme bezpečné a zdraviu vyhovujúce podmienky v priestoroch na 
            vyučovanie, zabezpečujeme dodrţiavanie prestávok na oddych a regeneráciu duševných 
            síl ţiakov a zamestnancov. Pravidelne zabezpečujeme poučenie  ţiakov o bezpečnosti    
            a ochrane zdravia pri práci a  pravidelne sa uskutočňujú  školenia zamestnancov školy   
            o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a proti poţiaru.Konajú sa pravidelné kontroly    
            bezpečnosti a ochrany zdravia a odstraňujú  nedostatky  podľa výsledkov revízií. 

 
 


